

二、祂叫我们活过来（弗2：1，5）

4、你们务要从他们中间出来

感谢神，我们原是死在过犯罪恶中的人，但是神为着爱世上的人，把祂爱子送下来，完成了救法，使一切信祂的人，从死在过犯罪恶当中活过来。前面已经讲过，主耶稣基督来完成了出死入生法，这是神的恩典，但藉着人的信，我们与主同死，同埋葬，同复活，而出死入生。我们从在亚当里迁到在基督里；我们本来死在罪恶过犯之中，如今活过来，得到了新生命；我们从地位上来说，本来是罪人的地位，因耶稣基督的救赎，我们成为义人，因信称义；我们本来是在魔鬼的权下，因着耶稣基督的救赎将我们迁到爱子的国度。【弗2：2-3】，“那时你们在其中行事为人随从今世的风俗，顺服空中掌权者的首领，就是现今在悖逆之子心中运行的邪灵。我们从前也都在他们中间，放纵肉体的私欲，随着肉体 and 心中所喜好的去行，本为可怒之子，和别人一样。”这就是说，当我们死在罪恶过犯中的时候，是在撒但的权下，在魔鬼的国度里面，那时候行事为人随从今世的风俗，顺服空中掌权者的首领。谁是空中掌权者的首领，就是撒但。“顺服空中掌权者的首领，就是现今在背逆之子心中运行的邪灵”，魔鬼不但在空中掌权，也在人心里面运行，使人放纵肉体的情欲，随从心中所喜好的去行。因此我们既得救重生，从撒但的权势已经迁到爱子国度的人，对过去在撒但的权势下随从今世的风俗，以及我们的心思意念等各方面都要作一个了结，都要从其中出来。

祷告：主，我们谢谢祢，谢谢祢这样地爱我们，为我们道成肉身到地上来，为我们完成救法，将我们从撒但的权势迁到爱子的国度。主，我们今天一起来思想：当我们在撒但的权势之下，我们有很多的心思意念，有哪些是随从心中的喜好去行，随从今世的风俗，求圣灵启示我们，奉主耶稣基督的名！阿们！

弟兄姐妹，关于主耶稣基督在各各他山上的得胜，我们一定要把握住，因为今天能胜过魔鬼的，不是我们，乃是与我们联合的基督。祂是得胜的，我们与得胜的基督联合，我们才能得胜。这个与我们下面讲课内容很有关系，有的时候我们会怕魔鬼，莫名其妙地会怕魔鬼，我们必须明白，主耶稣基督在各各他山上已经解除祂的武装，当众羞辱祂，而且主耶稣藉着死进入魔鬼的领域，已经败坏祂，使祂没有能力来掌握我们的死权。主耶稣死而复活的时候说：“我曾经死过，现在又活了，并且活到永永远远。”哈利路亚，感谢主！主耶稣手里拿着阴间和死亡的钥匙，经上记着说：在耶和華眼中看圣民之死，极为宝贵，也就是说，一切信耶稣的人，魔鬼再没有权力掌管死权，一切在主耶稣的手中。主耶稣基督不但在十字架上打败了魔鬼，藉着死进入阴间败坏了魔鬼，而且祂复活升上了高天。虽然魔鬼是空中掌权者，在旧约的但以理书说到，米迦勒曾被波斯魔军拦阻，但是祂没有办法拦阻耶稣升上高天，因为主耶稣是胜而又胜，天上地下所有的权柄都在复活的主耶稣手中。弟兄姊妹，当我们讲这课的时候，你要抓住这个，抓住主耶稣的得胜，抓住我是与得胜的耶稣基督联合。

【林后6：14-7：1】“你们和不信的原不相配，不要同负一轭。义和不义有什么相交呢？光明和黑暗有什么相通呢？基督和彼列（彼列就是撒但的别名）有什么相和呢？信主的和不信主的有什么相干呢？神的殿和偶像有什么相同呢？因为我们是永生神的殿。就如神曾说，我要在他们中间居住，在他们中间来往。我要作他们的神，他们要作我的子民。又说，你们务要从他们中间出来，与他们分别，不要沾不洁净的物，我就收纳你们。我要作你们的父，你们要作我的儿女。这是全能的主说的。亲爱的弟兄阿，我们既有这等应许，就当洁净自己，除去身体灵魂一切的污秽，敬畏神，得以成圣。”我们从这段经文中来比较，我们得救重生后里面的光景。我们中间有很多人，过去是拜菩萨的，拜偶像的，当他们得救重生以后，教会或我们会劝他，你既然坚定信耶稣了，应该把一切所有与真神相反的偶像（假神）以及与偶像有关的东西，牌位啊，祭啊、和偶像有关的佩戴，挂

件，装饰等等除去，这是非常正确的，而且一定要这样做。但是我非常惭愧，我身为传道人这么多年，都不明白一个真理，直到2005年在一个特殊的聚会中，才明白这个真理：不但从外面要除去一切与魔鬼有关的可见的东西，但是外面的除去还不够，我们还要除去里面的。刚才读的圣经并不是讲我们与不信主的不能来往。我们使用这段经文来解释，一个信主的人在我们里面往往有信的和不信的两种光景，我们虽然信了耶稣，但我们里面却有不信的恶心，我们要求主除掉我们不信的恶心。

1、在【弗 2:2-3】中，当我们“死在过犯罪恶之中”时，是在什么权势下生活？具体表现在哪里？

“当我们死在罪恶过犯中”，是服在空中掌权者的手下，也就是在魔鬼的权势下生活。表现在哪里呢？我们生活随从今世的风俗，放纵肉体的情欲，随着心中的喜好去行，人家怎么样我也就怎么样。生活的目标是什么呢，跟别人一样，别人的目标是什么，我也就是什么；另有一些人放纵肉体的情欲，我自己要怎么样就怎么样，随着心中的喜好去行，偏偏要反传统，我偏偏要与人家不一样。总之谁是我们的主呢？虽然我们不知道，其实是邪灵在我们里面控制我们，使我们以“我自己”为目标。

2、我们得救以后，谁作我们的主？

我们心里相信，口里承认，认祂是我们的主，是我们生命的主，我们得救重生了，主耶稣是我生命的主。你没信主，得救以前，谁是你的主呢？可能是外面的风俗作你的主；也可能是你里面，随着心中的喜好去行，要作什么就作什么，我做我的主。事实上都不是你在作主，而是魔鬼通过邪灵藉着罪性作你的主。

3、你怎么领受【林后 6: 14-7: 1】这段经文，

(1) 在我们里面有什么不义？在我们里面有什么黑暗？（弗 4: 25-5: 14）

在林后六章中，讲到义和不义的，光明和黑暗的……。我们得救重生以前是不义的，作了很多不义的事，而现在呢？基督称为义者，我们因信与基督联合，基督是我的义，基督是我们的生命，我们里面应该是义的，应该除去我们里面一切的不义。论到光明和黑暗，基督是光明的，耶稣基督的生命是光明的，我们怎么可以活在黑暗里面呢？【弗 4: 25-5: 14】“所以你们要弃绝谎言，各人与邻舍说实话。因为我们是互相为肢体。生气却不要犯罪。不可含怒到日落。也不可给魔鬼留地步。从前偷窃的，不要再偷。总要劳力，亲手作正经事，就可有余分给那缺少的人。污秽的言语，一句不可出口，只要随事说造就人的好话，叫听见的人得益处。不要叫神的圣灵担忧。你们原是受了祂的印记，等候得赎的日子来到。一切苦毒，恼恨，忿怒，嚷闹，毁谤，并一切的恶毒，（或作阴毒）都当从你们中间除掉。并要以恩慈相待，存怜悯的心，彼此饶恕，正如神在基督里饶恕了你们一样。所以你们该效法神，好像蒙慈爱的儿女一样。也要凭爱心行事，正如基督爱我们，为我们舍了自己，当作馨香的供物，和祭物，献与神。至于淫乱，并一切污秽，或是贪婪，在你们中间连提都不可，方合圣徒的体统。淫词，妄语，和戏笑的话，都不相宜，总要说感谢的话。因为你们确实知道，无论是淫乱的，是污秽的，是有贪心的，在基督和神的国里，都是无分的。有贪心的，就与拜偶像的一样，不要被人虚浮的话欺哄。因这些事，神的忿怒必临到那悖逆之子，所以你们不要与他们同伙。从前你们是暗昧的，但如今在主里面是光明的，行事为人就当像光明的子女，光明所结的果子，就是一切良善，公义，诚实，总要察验何为主所喜悦的事。那暗昧无益的事，不要与人同行，倒要责备行这事的人因为他们暗中所行的，就是提起来，也是可耻的。凡事受了责备，就被光显明出来。因为一切能显明的，就是光。所以主说，你这睡着的人，当醒过来，从死里复活，基督就要光照你了。”从这段经文里面我们稍微看到一点，什么是义，什么是不义，什么是黑暗的，什么是光明。不义的，是指神不喜悦的事情；黑暗和光明特别是指暗昧的事情，我们已经读过了。

(2) 在我们生命中，是否有过任何与魔鬼有关的事，与偶像有关的事？

弟兄姐妹，“全世界（无论哪个国家）都卧在魔鬼手下”，我们没有信主以前也都活在魔鬼的权势之下，所以在过去我们可能多少都与魔鬼、与偶像有关系。拜过偶像啊；小孩吓着没有声音了，

拿衣服叫人招魂；生病找巫婆看病；买房子看风水；看相书的，算这个，算那个，从一个人的面孔去看财，看色，看你的寿命有多少，算命等等。

(3) 我们信主了，对上述这些事神的吩咐是什么？

【林后 6: 14-17】，“你们和不信的原不相配，不要同负一轭。义和不义有什么相交呢？光明和黑暗有什么相通呢？义和不义有什么相交呢？光明和黑暗有什么相通呢？基督和彼列（彼列就是撒但的别名）有什么相和呢？信主的和不信主的有什么相干呢？神的殿和偶像有什么相同呢？因为我们是永生神的殿。就如神曾说，我要在他们中间居住，在他们中间来往。我要作他们的神，他们要作我的子民。又说，你们务要从他们中间出来，与他们分别，不要沾不洁净的物，我就收纳你们。我要作你们的父，你们要作我的儿女。这是全能的主说的”。在这段经文中，清楚告诉我们，我们信了主，在我们里面凡属于没有信心的事物，黑暗的事物，不义的事物，我们不应该再与它相通，与它相交，应该从我们里面出去。[15 节]，“基督和彼列有什么相和呢？”我们里面怎么可以既是耶稣又是鬼呢？过去我们有可能被巫婆赶过鬼，让巫婆看过病，或算过命等等鬼名堂，现在我们里面应该完全是让耶稣作主，绝对不应许这些鬼东西的影响仍在我们里面。“信主的和不信主的有什么相干呢？”过去有很多都是不信主的时候做的事情，我们现在信主了和过去这些事情有什么相干呢？[16 节]，“神的殿和偶像有什么相同呢？因为我们是永生神的殿。”是，现在是主耶稣基督住在我们里面，我们是神的殿，不允许任何和偶像有关系的事物还在我们里面。神对我们的吩咐是什么呢？[17 节]，“你们务要从他们中间出来，与他们分别，不要沾不洁净的物，我就收纳你们。”[7: 1]“亲爱的弟兄阿，我们既有这等应许，就当洁净自己，除去身体灵魂一切的污秽，敬畏神，得以成圣。”

弟兄姊妹，信主以前，有许多黑暗、不义，不信的，与魔鬼有关系的，与偶像有关系的東西在我们里面。信主后，外面可见的都拿掉了，而且我们已不再做这些事情了，但“不再做”这些事情与我“除去”不是同样事。最明显的举我自己的例子：2005 年在一次聚会当中，神光照我二十几年以前，我曾听见一个传道人讲过一句很不合适的话。这二十几年来，“这句话”不时会在我们里面浮起来，可能一两年浮起来一次，甚至两三年浮起来一次。当浮出来的时候，我总是想不要去想它，你去想做什么，无聊！但是呢，我不去想它，还是在我里面呀，到了时候还会浮出来。特别当人家说这个人很爱主，我就会想，还爱主呢！爱主，还会讲这种话。我对人的不满，已经在我里面“生根成为苦毒”。虽然“不去想”，但还在里面，这和“除去”完全是两件事。我们再用另外一个比喻：一间房子，以前是魔鬼在我里面作主，魔鬼在这房子里堆了很多属于牠的垃圾。但是现在房主人换了，基督（魔鬼是基督的仇敌）作主了，我们要不要把属于魔鬼的垃圾完全清除？过去我们只强调外面（身体）可见的（菩萨啊，观音啊，挂件啊……等等）一定要拿掉，这绝对是对的，但魔鬼的权势不仅是外面可见的，还有另外一面——在心思意念（灵魂）之中。所以神的吩咐：你们务要从他们中间出来，从另一个方面就是说，我们务要把他们赶出去，让他们都从我里面出去。[林后 7: 1]，“亲爱的弟兄阿，我们既有这等应许，就当洁净自己，除去身体灵魂一切的污秽，敬畏神，得以成圣。”“除去”两个字，不是不要想，不是不要去睬它。不想不睬垃圾还在角落里，你要“除去”。当神在 2005 年光照我，怜恤我，从苦毒里出来的时候，我才发现大扫除是如此重要。很惭愧，神早就吩咐，历世历代圣徒早就注重在信主时，应该“了结往事”，如今我才明白“大扫除”的重要性。

(4) 圣洁、清洁有什么不同？

[林后 7: 1]“除去身体灵魂一切的污秽，敬畏神得以成圣。”成圣就是成为圣洁的意思。除去污秽是清洁；在清洁的基础上顺从圣灵的引导行神要我们行的，是圣洁。我们常常有一种想法：我做这事有什么错啊，又不是犯罪了。弟兄姐妹，没有犯罪最多只是清洁，圣洁乃是讨神喜悦的，神要你作什么，你就作什么。比方说：人家骂我，我不生气，那我就没有犯罪，我心里不再想它，我不讲，这最多是清洁。但是圣洁呢？可能这时神叫你说造就人的好话，这时顺服神的带领，好，感谢主，一切都是神的恩典，谢谢主，这才是圣洁。我们前面讲过徐伯伯，当弟兄没有来接他的时候，他没有发脾气。没有发脾气是清洁，但是相反的还：“赞美耶稣，赞美耶稣，是神让他忘记的，我的弟兄是好弟兄，感谢主！”这不正是清洁，这是圣洁，因为他顺着主的带领，高举主名。要怎么

大扫除，要扫除什么？希望大家好好的看和听新生命网站【课程主题式学习大纲】的 27 课，然后求圣灵光照。

4、如果上述事情继续在我们里面会产生什么后果？

【以弗所书 4: 27】，“不可给魔鬼留地步”。神要我们除去的这些事情，如果上述事情还在我们里面，那就是给魔鬼留地步，魔鬼就可以利用这个地步在你里面作工。弟兄姐妹，我最近在各个地方聚会的时候发现很多人有忧郁症，很消沉的，其中很多人与未信主以前招过魂有关系，因为是给魔鬼留地步。当巫婆的赶鬼，她是大鬼赶小鬼，巫婆赶鬼事实上是靠邪灵的能力。如果她信主了，她虽不再干巫婆工作，但那个“邪灵”还在她里面，她一定要宣告：“巫婆赶鬼的灵从我里面出去”，才彻底了断，不然牠还在她里面。

我遇到一位传道人（姊妹），她说有一次她帮助别人赶鬼，鬼就跑到她本人身上了。我说“你帮人赶鬼，鬼跑到你身上，这只是导火线，问题是你肯定有给魔鬼留地步的地方”。所以我就问她，“你过去有没有看相什么的？”她说，“我现在还在看呢。”我对她说，“这就是魔鬼的地步，这本身就跟邪灵有关系的。基督与彼列，神的殿与偶像是不能够相通，不能相和的。如果今天这些你不赶出去的话，牠就在你里面，你就是给魔鬼留地步，也就是如同给魔鬼作窝的地方。魔鬼有地步了，魔鬼跳到你身上去，是因为你自己跟魔鬼还有关系，你自己还在看相。”

有位姊妹问，为什么每次出去事奉的时候，儿子都发烧？有人回答说，“我们看一看是不是有给魔鬼留地步的地方。当然我不等于说发烧跟魔鬼都是有关系的，但是每一次出去事奉就发烧，这就有问题。偶尔一次那是没关系的。所以，如果我们不除去的话，我们就要给魔鬼留地步。”圣经里面告诉我们，苦毒、恼恨、嚷闹、毁谤等也都是给魔鬼留的地步，都要从我们里面出去。

一位姊妹和别人一吵架，就被魔鬼控制了，她不知道为什么会这样，原来她里面有很多苦毒，给魔鬼留了地步。还有魔鬼会把“莫名其妙的惧怕”摆在你里面，莫名其妙地惧怕“黑暗”，惧怕“昆虫”，象我莫名其妙地怕死老鼠，这也是魔鬼的地步。一定要把“惧怕”除去，不给魔鬼留地步。魔鬼利用形成的今世风俗成为牠的地步，如：“眼皮跳”就有不测事情；“乌鸦叫”就是要死人了，什么“桃木辟邪”的等等，这都会成为魔鬼与你有瓜葛的地方。【申 18: 9-14】，“你到了耶和华你神所赐之地，那些国民所行可憎恶的事，你不可学着行。你们中间不可有人使儿女经火，也不可有占卜的，观兆的，用法术的，行邪术的，用迷术的，交鬼的，行巫术的，过阴的。凡行这些事的都为耶和华所憎恶。因那些国民行这可憎恶的事，所以耶和华你的神将他们从你面前赶出。你们要在耶和华你的神面前作完全人。因你所要赶出的那些国民都听信观兆的和占卜的，至于你，耶和华你的神从来不许你这样行。”当我们从魔鬼的权势迁到爱子国度，神严严禁止我们不能够再这样行，所以我们要坚决与牠一刀两断。请再三注意，不只是外面可见的都要去掉，里面的也要去掉。

有一位姊妹信主以后坚决不做与迷信有关的事情，但是当人家请教她，该怎么样做，她还会很仔细地教人家。她以为基督徒不做这事，但她不懂得基督徒，一定要和这些事一刀两断，不仅不做，而且从心思意念里面全部也都要除去。

5、信了主耶稣，对上述的事情我们不再做和不再想及将他们除去的不同点在哪里？

上面我们已经提到，信主了我们会劝人家拜菩萨的事不能作了……，肯定地大家不做了。不够，还应该从心思意念里除去。过去做过的事情，当圣灵光照的时候你就一件一件的讲（以坚定的信心和决心）“出去，出去，宝血得胜，一刀两段。”比方说，里面有苦毒，你不是不要去想就够了，“不要想”与“除去”是不一样的。“不要想”，垃圾还在房角里，除去是把垃圾扫除。弟兄姊妹，我们得救重生，基督已经释放我们不再被罪捆绑，我们已与基督联合是主的人了，基督在我们生命中作主了。我们要不要让和魔鬼有瓜葛的事物从我们里面“除去”这是我们的主权，你如果选择让耶稣在我生命中作主的话，你就应该吩咐这些东西“出去”。当你下定决心叫它“出去”的时候，不是你自己能“除去”，圣灵会给你“除去”。例如，我恨某某人，你祷告说，主啊，我不不要去想，求你给我爱，……但是因为你已经给魔鬼作窝了，给魔鬼留地步，你这样祷告得不到真正的效果。当圣灵提醒你，你就祷告，“主啊，我愿意不要恨这个姊妹，恨这个姊妹的意念从我的里

面出去、除掉，宝血得胜，一刀两断。”慕安德烈讲，认罪应该有交罪的决心，能不能不是你的事，是神必作成，而有没有决心是你的事。

6、大扫除：感谢主，给我们一个坚定的信心信从主耶稣基督，认祂为我们生命的主，“我们务要从他们中间出来，与他们分别，不要沾不洁净的物……”，我们称“务要出来，与他们分别”为大扫除。

(1) 如何将渴慕洁净的心献上？

我们能否被洁净，第一件首要的事是心志：你愿不愿意，主我要洁净，我渴慕你除去我身体灵魂一切的污秽，敬畏神得以成圣？只要你愿意，不是要你做什么，乃是将渴慕洁净的心藉着祷告献上（神的救恩都是本乎恩，因着信。因着信就是求告主名）：“主，我渴慕将我里面的污秽都除掉，圣灵，你在我里面工作，光照，一切污秽都从我里面出去、都出去，宝血得胜，一刀两断。”

(2) 可以用【诗 139：23-24】这段经文或其它处经文，或诗歌、求神光照我们。

请让我再重复一次，请一定去听和看【课程主题式学习大纲 27 课】，我们可以唱“神阿，求你鉴察我，知道我的心思，试炼我，知道我的意念。看在我里面有什么恶行没有，引导我走永生的道路。”如果你安安静静地，诚心诚意地唱这首诗，如果你不会唱，你也可以读，主啊，我何等渴慕你除去我身体灵魂一切污秽，敬畏神得以成圣。当你慢慢地轻轻地在神面前祷告，圣灵就会光照你。你祷告了，圣灵就会将“给魔鬼留地步”的事情浮出来，如果你想到小的时候跟爸妈去烧纸，你就大声宣告，这件事从我里面出去，出去，宝血得胜，一刀两断，你就好了，不需要多讲什么；又想到招魂，出去，出去，宝血得胜一刀两断；又想到某某人对不起我，我对他有苦毒，你就让它出去。也就是当圣灵光照你浮出什么，你就让它出去。希望弟兄姊妹，要经常做大扫除，圣灵具体光照了你有什么事，你没有义务要告诉别人，至于要作见证这是你的事。总的，当你安静在神面前祷告，圣灵光照浮出什么事，你就讲，“出去，出去，宝血得胜，一刀两断。”你就是这样宣告。

(3) 圣灵若光照你，若让你想起任何不义、黑暗和魔鬼偶像有瓜葛的事情，我们该如何祷告，宣告？

很重要的一件事情，圣灵若光照你，若让你想起任何不义、黑暗和魔鬼偶像有瓜葛的事情，你要一件一件地讲，不能一把抓说，“主，我是罪人。主啊，求你赦免我一切的罪，一切的罪都除去。”这没有用，这不是大扫除，这是理论。教导我们关于大扫除真理的弟兄，告诉我们一段话，我觉得很宝贝：你如果不是一件件认出来的话，你就不知道哪一件是黑暗，哪一件事情是不义，哪一件事情是魔鬼，那你也就不知道问题出在哪里，你就无法对准要害不给魔鬼留地步。圣灵的光照有祂自己的时间和方法。可能今天你祷告，神只光照你一、两件事情，没关系；也可能在你聚会回去的路上，忽然在路上圣灵光照你，某某人对不起你，感谢主，出去吧。比方说：我碰到有些姊妹，婆媳之间关系，婆婆对她怎么怎么，那次因为什么事情，上次是因为什么事情，最好在暴露的时候，让那些事情清清楚楚暴露出来（不需要告诉别人）。一暴露的时候，你就祷告让这个事情从我里面出去，完全出去，宝血得胜，赞美耶稣，荣耀归给主。不要囫囵吞枣，不要一把抓，圣灵给你浮出一件事，你就让它出去一件事情。

(4) 请注意：主耶稣特别强调“你们祷告的时候，‘若想起’……就当……”“你在祭坛上献礼物时候，‘若想起’……就当……”，表明认罪是基于圣灵的光照“若想起”，也就是当圣灵光照我们，我们就当认；圣灵没有光照时，不该也不必去挖罪。“若想起什么，”就坚定宣告：出去，出去，宝血得胜，一刀两断。这是除去魔鬼在我们里面的“窝”（地步），但我们千万不要去挖罪。我们坚定宣告出去，出去以后，我们便得释放。若魔鬼再用同样的意念搅挠我们，我们不必去理会（以唱诗，也可以背诵经文，“我若认自己的罪，神是信实的，是公义的，他必赦免我一切的罪，医治我一切的疾病，”你随便背哪节经文，只要你背经文，你不要去睬祂，不要理祂，不理睬搅扰）。有人因为不认识魔鬼，不认识耶稣已胜过魔鬼，所以当他祷告的时候，有阴影来，他就不敢祷告。他说他怕，这是因为他不认识耶稣的得胜。我们只管高举耶稣，魔鬼就跑了。魔鬼就是要试探你懂不懂与耶稣联合。

弟兄姊妹，好好地听或看完这一课，然后去听【课程主题式学习大纲 27 课】。好好大扫除你会得到很大的释放。你如果常常地忧伤，你有什么苦毒，或者有什么埋怨，有什么烦恼、忿怒，有什

么怨恨，有什么等等，求主释放我们。只要我们坚定将一个愿意被洁净的心献上，让这些除去，就不给魔鬼留地步。感谢主将我们从撒但的权下迁到爱子的国度，让我们不仅从外面迁去，让我们心思意念要大扫除，“除去身体灵魂一切的污秽，敬畏神得以成圣”。

祷告：主，我们谢谢祢，祢呼召我们，“你们务要从他们中间出来。”主，我要，我要，让我从不义中间出来，从黑暗中出来，跟魔鬼有关系事情出来，跟偶像有关系的事情出来。主，谢谢祢，我渴慕除去身体灵魂一切的污秽，敬畏神，得以成圣。哈利路亚！赞美主！奉主耶稣基督得胜的名，阿们！